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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés | Alternativa e sakté

1. A

2. C

3. C

4. A

5. B

6. B

7. D

8. D
9. Gjithsej 2 piké
(a-1)° +2(a=1)(b+1)+(b+1)* = (a=1+b+1)" = (a+b)’ oo 1 piké
(24+0)7 =(9,940,2)7 2100 <.oovvvvvorrsieevveessneseenss s 1 piké
10. Gjithsej 3 piké
2(22—22+4)+z3+8:23—(1—22)(z+2) ..................................................................... 1 piké
272 A7 484+ 22 48 =78 224 272 A7 e 1 piké
72:1832:2,(2;&—2) .............................................................................................. 1 piké
11. Gjithsej 3 piké
G > Gy < B o NSO 1 piké
(x+4)(x=7)<0 \ /
ose 3 s

.................................. 1 piké

X E (T, T) o 1 piké
12. Gjithsej 2 piké
) T (X)) =3 ettt bbbt et ae et neereaeerens 1 piké
B) 32 = B56L ..o 1 piké
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13. Gjithsej 4 piké

D O R G R P U P PP OPPPP 1 piké
Zévendésimi : t =log, x dhe transformimi i ekuacionit derite t* +t—6=0....c............ 1 piké
L = o3, b = 2 e st 1 piké
00, X=-3 X==, 100, X=2 < X =4t 1 piké

14. Gjithsej 3 piké

l1-sina 1-sina l1+sinag 1+sina o
- . - — - . ot 1 piké
1+sina 1-sina 1-sina 1+sina
(1-sina)’ ~|(+sin a) _1-sinag l+sina 1 piké
onla st a P Cosg [T
_2sina = —2MJO o 1 piké
cosa

15. Gjithsej 4 piké
Véren domosdoshmérin e zbatimit té teoremése sé kosinusit a®> =b*+c? —2bccosc .. 1 piké
1

c0s120° T L 1 piké
X=AB, 7% =52 4 x? —=2-5.XC0S120° => X? +5X =24 =0 c.ervverrrerrrrrereeerrerenrseessseessenseensenes 1 piké
x=-8 X=3 5km+7km—3km=9km, Rruga ka gené mé e gjaté pér 9 km........ 1 piké

16. Gjithsej 4 piké

a) Saktésisht té shénuara koordinatat e pikave dhe trekéndéshi i vizatuar...................... 1 piké
13
D) M (0,22), N | =, o | coreeeeie ettt et eetr e et e e e tae e e e ra e e e eabe e e e eabee e eenbaeeeenreeas 1 piké
M2, (-3 ;
c) Segmenti MN éshté mesorja e trek@ndEshit ...........ocovvuveiiieeiiiiieeeceeeeeee e 1 piké

d) d (A B)=(-3+2)" +(3+4) =50 =532 oot 1 piké
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17. Gjithsej 3 piké

r=ﬁ:>%=

P=B+M=P=a’+4

ﬁ:>¥= 2 D AT 2 e

a’\3

18. Gjithsej 5 piké

C-¢mimi, C =3T -15€ + B-30€

B-T =150m° =B = 5 C(T)= 48T #7230

C'(T)=0=45T?=4500=T =10m
~ 9000

c(1)- 23

150m? 150

>0=T=10M,B=10M...cccceccriiriiiiiiiiiiiiii,

19. Gjithsej 3 piké
2(x-1)

h(x)= X(x—2)

20. Gjithsej 3 piké

Me hedhjen e dy kuboideve fitojmé 36 kombinime (6 . 6)

Shuma e fituar S é&shté numri pér té cilinvlen 2<s<12, dhe Se {2,3, 5, 7,11}

Rezultatet té volitshme ka 15

(1,2) (1,2) ose (2,1)(2,3) ose (3,2) (1,4) ose (4,1)(1,6) ose (6,1) (2,5) ose (5,2)
(3,4) ose (4,3) (5,6), ose (6,5)

Besueshméria e kérkuar éshté p =

1+2+4+6+2 _15
36 36



